

每天88元的城中心康养社区 就在星健兰亭

复星康养养老产业发展集团致力于发展国内养老市场,有着多年养老运营经验,在全国范围内成功运营多个品质社区,形成高端养老社区、国际康复中心、健康管理中心、社区居家一体化服务等产品形态。

3大品牌——星堡、星健、蜂邻

4大核心业务——养老、康复、护理、社区

40+项目点——养老项目7个,康复护理4个,蜂邻社区辐射30个网点

5000+床位——养老床位4000+,康复床位600+,辐射社区客户数10万余人



电话: 87239090 地址: 宁波市江北区云飞路99号(第九医院南侧)



2017年10月1日,宁波星健兰亭CCRC持续照料型社区698间,正式对外开放。据了解,宁波星健兰亭采用“会员制养老模式”,只要成为会员,就可享受“每天88元的城中心优质康养服务。”

城中央的康养社区,交通便捷

与传统的康养社区环境优美但略为偏远不同的是,星健兰亭位居宁波三江口滨江城市核心,交通便利极为方便。居住于此的长者,要出去溜弯,公交车站就在社区附近;子女们想来看望长辈尤其方便,节省了大量的时间成本。

在星健兰亭,记者遇上了与老伴手挽手散步的周先生。周先生坦言,刚开始对于入住这里有点顾虑,但是亲自考察过,就不愿意离开了。“住在这里太方便了,周围超市、银行很齐全的。江北万达就在附过,想出去转转,出门坐上公交车就可以了。”

会员叶先生,对社区的位置赞不绝口。喜欢下厨房“露一手”的他,从社区附近的超市购买新鲜的食材,总是让他满心欢喜。

由于兰亭位于城中央,对于会员来说,接小朋友回家、老同学来窜门、儿女们来看望,都特别方便。

社区管家,像亲人一样

年纪大了,孩子不能时常在身边照顾。提到兰亭的社区管家,会员们都赞不绝口,他们身兼“老娘



舅”“生活秘书”“管家”数职,就像亲人一样体贴入微。

管家们对于楼里会员的姓名、年龄、生活习惯,甚至对于各自起床的时间,都了如指掌。会员有头痛脑热,管家们嘘寒问暖;少数有特殊需求的会员,管家们会给予更细致的提醒,比如早餐、起床、休息的时间,做到及时提醒。活动临近散场,天上飘起了雨,细心的管家早已备好了伞,提前给长者们送过去。



出门叫个车、取个快递……生活中那些大大小小的琐事,在兰亭,只需要打个电话给前台管家,都能快速解决。

复星出品康养社区 24小时专业健康呵护

作为复星旗下的康养社区,这里有24小时专业健康管理,让会员吃下了定心丸。

社区内设医务室,小病都可以在园区内解决。宁波



市第一医院江北分院与社区仅一墙之隔,挂号机就在园区内,并开通绿色通道。想去医院,在园区内挂了号,然后来到“贴隔壁”的医院门口,刷刷卡,滴一声,那扇通往医院的门就打开了。畅通的就医渠道,给了会员们极大的便利和安全感。平日,每位会员都有自己专属的健康档案及健康顾问,每季一次专题讲座、咨询和答疑,每年一次健康体检,并进行一对一指导。

复星自创立以来,一直深耕大健康产业,目前大健康产业已成为复星生态系统的支柱板块。

复星康养养老产业发展集团(简称复星康养集团)致

力于以家庭客户健康需求为核心,以高科技及顶尖学科技术为基础,提供全龄段、全方位的连续型健康服务,形成高端养老社区/机构、国际康复中心、健康管理中心、社区居家照护一体化服务等丰富的产品形态,持续构建“整合式健康服务”中国模式。旨在围绕“让每一个家庭更健康”的愿景,深度智造大健康C2M幸福生态圈,为中国家庭客户提供全方位、个性化、有竞争力的创新健康产品和服务。

宁波星健兰亭是复星康养集团养老业务重要产品线之一的“星健”倾力打造的CCRC高端乐龄社区项目。依托星健大健康战略,围绕“康、养、护”整合式健康服务体系,为宁波长者们提供专业的高品质、体系化、全程式养护新生活。与此同时,聚焦急性期后的整合式健康服务,着力打造医院-社区-居家整合式康复护理联合体。

宁波星健护理院,作为CCRC持续照料型社区中的高端护理院,正在加紧筹建中。

(88元每天,此价格仅供参考,会籍费按照现场公示价格为准。)

包佳

精彩活动

“令爱——襁褓中的幸福”,星健兰亭感恩母亲节专场活动全城启幕,温馨时刻敬邀您共享,到访有礼!

时间:2019年5月11日下午2点

地点:星健兰亭体验中心

